

ENGLISH

Radiator components

1. Power switches
2. Control panel
3. Radiator
4. Back surface
5. Handle
6. Plate
7. Wheel
8. Cord
9. Thermostat

Assemble

1. Turn the case.
2. Place two U-clamps between the first and second section on each side of radiator.
3. Insert the clamps into openings on the wheeled plates.
4. Fasten the clamps with eared nuts while turning them clockwise.
5. Set the heater on wheels.

Operation

1. Turn on the heater.
 - a) Make sure that there are not any inflammable or easy-to deform objects at the distance of one meter.
 - b) Do not cover the heater.
 - c) Voltage indicated on the heater marking should comply with the voltage in your electrical network.
2. Press two switches when setting them into position "ON". Turn the thermostat to the position "HIGH". The heater is activated. Turn the thermostat slowly counterclockwise until switches go out. Thus the ambient temperature is maintained constantly. If you do not want to increase or decrease the ambient temperature, turn the thermostat clockwise to increase temperature and counterclockwise to decrease it or press only one switch.

NOTES

- a) Switches are illuminated only if the ambient temperature is lower than set by thermostat.
- b) Room should be closed otherwise the heater is not succeeded.
- c) Do not close air holes on the control panel.

Service and cleaning

1. Perform regular cleaning to avoid dust accumulation on its surface.
2. Disconnect the heater; wait until it is getting cool and then wipe it with soft wet cloth.
3. Do not use washing agents or abrasive materials.
4. Make sure the heater does not contact with the sharp objects to avoid surface damage and rust occurrence.

PRECAUTIONS

1. Never use the heater on unstable surface.
2. Do not touch the plug coupler with wet hands as it can result in electric shock.
3. Heater should be used only in vertical position.
Never turn on the heater if fell.
4. Section surface is hot that's why do not touch the heater with hands.
Contact only with buttons.
5. Do not dry the wet cloths and etc. on the surface of control panel as it can damage the thermostat.

IMPORTANT PRECAUTIONARY MEASURES

1. Read the operating manual carefully to use the heater correctly.
2. In order to avoid the risk of electric shock:
 - a) Disconnect the plug coupler from socket coupler if the heater is not used.
 - b) Take care the heater is not exposed to ingress of water or high humidity. Do not turn on the radiator if its surfaces are wet.
 - c) Do not use the heater with damaged cord or with other damages.
3. Keep an eye on children if stay around the activated heater.
4. Disconnect the heater before the cleaning.
5. While disconnecting the power cord, do not pull out the plug from socket when taking the cord. Hold the plug.
6. Keep the heater in cool dry place.
7. The heater is equipped with European plug coupler, which should be inserted only into European socket coupler.
8. If the cord is damaged, change it only in authorized service center. Do not try to repair the heater independently.
9. Do not use the heater outdoor.

SPECIFICATION

Supply voltage: 220-230V~50 Hz
Power: 2000 W
Heated area: 19-23 m²

The manufacturer reserves the right to change heater specifications without preliminary notification.

SERVICE TIME OF HEATER IS MIN. 5 YEARS.

Guarantee

Details regarding guarantee conditions can be obtained from the dealer from whom the appliance was purchased. The bill of sale or receipt must be produced when making any claim under the terms of this guarantee.

This product conforms to the EMC-Requirements as laid down by the Council Directive 89/336/EEC and to the Low Voltage Regulation (73/23 EEC)

DEUTSCH

Elemente des Radiators

1. Leistungskraftschalter
2. Bedienungsfläche
3. Radiator
4. Hintere Oberfläche
5. Griff
6. Platte
7. Rad
8. Schnur
9. Temperaturregler

Aufbau

1. Drehen Sie das Gehäuse um.
2. Platzieren die zwei U-förmigen Befestigungsbügel zwischen der ersten und der zweiten Rippe von jeder Seite des Radiators.
3. Stecken Sie die Befestigungsbügel in die Öffnungen in den Platten mit den Rädchen.
4. Befestigen Sie die Bügel mit den Handmuttern, indem Sie sie im Uhrzeigersinn drehen.
5. Stellen Sie den Radiator auf die Räder.

Betrieb

1. Schließen Sie das Gerät an das Stromnetz an.
 - a) Überzeugen Sie sich davon, dass sich innerhalb einer Entfernung von einem Meter keine feuergefährlichen oder leicht verformbaren Gegenstände befinden.
 - b) Decken Sie das Gerät nicht zu.
 - c) Die Stromspannung, die auf der Markierung des Gerätes angegeben ist, muss der Stromspannung in Ihrem Haus entsprechen.
2. Pressen Sie beide Schalter und schalten Sie sie in die Position "ON". Drehen Sie den Temperaturregler in die Position "HIGH". Das Gerät setzt sich in Betrieb. Drehen Sie den Temperaturregler langsam gegen den Uhrzeigersinn, bis die Schalter zu leuchten aufhören. Somit wird die Raumtemperatur auf einer bestimmten Höhe erhalten. Wenn Sie die Raumtemperatur erhöhen oder senken wollen, drehen Sie den Temperaturregler im Uhrzeigersinn, um die Temperatur zu erhöhen, und gegen den Uhrzeigersinn - um sie zu senken, oder pressen Sie nur einen der Schalter.

ANMERKUNGEN

- a) Die Schalter werden nur in dem Fall leuchten, wenn die Raumtemperatur niedriger als die auf dem Temperaturregler eingestellte Temperatur ist.
- b) Der Raum muss geschlossen sein, sonst kann das Gerät nicht die gewünschte Leistung liefern.
- c) Verdecken Sie nicht die Lüftungsöffnungen auf der Bedienungsfläche.

Spezifikation

Speisespannung: 220-230V ~ 50Hz
Leistungskraft: 2000 Watt
Heizfläche: 19 ~ 23m²

Die Lebensdauer des Gerätes beträgt nicht weniger, als 5 Jahre

Gewährleistung

Ausführliche Bedingungen der Gewährleistung kann man beim Dealer, der diese Geräte verkauft hat, bekommen. Bei beliebiger Anspruchserhebung soll man während der Laufzeit der vorliegenden Gewährleistung den Check oder die Quittung über den Ankauf vorzulegen.

Pflege und Reinigung

1. Reinigen Sie das Heizgerät regelmäßig, um eine Staubansammlung auf seiner Oberfläche vorzubeugen.
2. Schalten Sie das Gerät vom Stromnetz ab, lassen sie es abkühlen, und wischen Sie es danach mit einem weichen, feuchten Stofflappen ab. Benutzen Sie keine Reinigungs- oder Schleifmittel.
3. Lassen Sie keinen Kontakt des Heizgerätes mit scharfen oder spitzen Gegenständen zu, um es nicht zu beschädigen und dem Auftreten von Rost vorzubeugen.

WARNUNG

1. Benutzen Sie das Gerät nie auf einer instabilen Oberfläche.
2. Fassen Sie die Steckgabel nicht mit feuchten Händen an, da dies einen Stromschlag verursachen kann.
3. Das Heizgerät darf nur in senkrechter Stellung angewendet werden. Schalten Sie das Gerät nie an, wenn es hingefallen ist.
4. Die Oberfläche der Rippen erhitzt sich stark, deshalb sollten Sie das Gerät nicht mit den Händen anfassen. Berühren Sie nur die Knöpfe.
5. Trocknen Sie keine feuchte Kleidung etc. auf der Oberfläche der Bedienungsfläche, da das den Temperaturregler beschädigen kann.

Wichtige Sicherheitshinweise

1. Lesen Sie die Gebrauchsanweisung aufmerksam durch, um das Gerät richtig anzuwenden.
 - a) Nehmen Sie den Stecker aus der Steckdose, wenn Sie das Gerät nicht benutzen.
 - b) Das Gerät darf nicht unter Einwirkung von Wasser oder hoher Feuchtigkeit kommen. Schalten Sie den Radiator nicht an, wenn seine Oberflächen feucht sind.
 - c) Benutzen Sie das Heizgerät nicht, wenn die Stromschnur beschädigt ist oder wenn es andere Schäden aufweist.
2. Lassen Sie Kinder neben dem angeschalteten Heizgerät nicht ohne Aufsicht.
3. Schalten Sie das Gerät vor der Reinigung vom Stromnetz ab.
4. Bei dem Herausziehen der Netzschur aus der Steckdose sollten Sie nicht an der Schnur, sondern am Stecker ziehen.
5. Bewahren Sie das Gerät in einem kühlen, trockenen Platz auf.
6. Das Heizgerät ist mit einer Steckgabel nach dem europäischen Standard ausgestattet, die nur an eine Steckdose des europäischen Standards angeschlossen werden kann.
7. Wenn die Schnur beschädigt ist, darf sie nur in einem autorisierten Service-Center ersetzt werden. Versuchen Sie bitte nicht das Gerät selbstständig zu reparieren.
8. Benutzen Sie das Gerät nicht im Freien.

Spezifikation

Speisespannung: 220-230V ~ 50Hz
Leistungskraft: 2000 Watt
Heizfläche: 19 ~ 23m²

Der Hersteller behält sich das Recht vor die Charakteristiken des Gerätes ohne Vorbescheid zu ändern.

Die Lebensdauer des Gerätes beträgt nicht weniger, als 5 Jahre

Gewährleistung

Ausführliche Bedingungen der Gewährleistung kann man beim Dealer, der diese Geräte verkauft hat, bekommen. Bei beliebiger Anspruchserhebung soll man während der Laufzeit der vorliegenden Gewährleistung den Check oder die Quittung über den Ankauf vorzulegen.

Pflege und Reinigung

1. Reinigen Sie das Heizgerät regelmäßig, um eine Staubansammlung auf seiner Oberfläche vorzubeugen.
2. Schalten Sie das Gerät vom Stromnetz ab, lassen sie es abkühlen, und wischen Sie es danach mit einem weichen, feuchten Stofflappen ab. Benutzen Sie keine Reinigungs- oder Schleifmittel.
3. Lassen Sie keinen Kontakt des Heizgerätes mit scharfen oder spitzen Gegenständen zu, um es nicht zu beschädigen und dem Auftreten von Rost vorzubeugen.

Warnung

1. Benutzen Sie das Gerät nie auf einer instabilen Oberfläche.
2. Fassen Sie die Steckgabel nicht mit feuchten Händen an, da dies einen Stromschlag verursachen kann.
3. Das Heizgerät darf nur in senkrechter Stellung angewendet werden. Schalten Sie das Gerät nie an, wenn es hingefallen ist.
4. Die Oberfläche der Rippen erhitzt sich stark, deshalb sollten Sie das Gerät nicht mit den Händen anfassen. Berühren Sie nur die Knöpfe.
5. Trocknen Sie keine feuchte Kleidung etc. auf der Oberfläche der Bedienungsfläche, da das den Temperaturregler beschädigen kann.

Wichtige Sicherheitshinweise

1. Lesen Sie die Gebrauchsanweisung aufmerksam durch, um das Gerät richtig anzuwenden.
 - a) Nehmen Sie den Stecker aus der Steckdose, wenn Sie das Gerät nicht benutzen.
 - b) Das Gerät darf nicht unter Einwirkung von Wasser oder hoher Feuchtigkeit kommen. Schalten Sie den Radiator nicht an, wenn seine Oberflächen feucht sind.
 - c) Benutzen Sie das Heizgerät nicht, wenn die Stromschnur beschädigt ist oder wenn es andere Schäden aufweist.
2. Lassen Sie Kinder neben dem angeschalteten Heizgerät nicht ohne Aufsicht.
3. Schalten Sie das Gerät vor der Reinigung vom Stromnetz ab.
4. Bei dem Herausziehen der Netzschur aus der Steckdose sollten Sie nicht an der Schnur, sondern am Stecker ziehen.
5. Bewahren Sie das Gerät in einem kühlen, trockenen Platz auf.
6. Das Heizgerät ist mit einer Steckgabel nach dem europäischen Standard ausgestattet, die nur an eine Steckdose des europäischen Standards angeschlossen werden kann.
7. Wenn die Schnur beschädigt ist, darf sie nur in einem autorisierten Service-Center ersetzt werden. Versuchen Sie bitte nicht das Gerät selbstständig zu reparieren.
8. Benutzen Sie das Gerät nicht im Freien.

Spezifikation

Speisespannung: 220-230V ~ 50Hz
Leistungskraft: 2000 Watt
Heizfläche: 19 ~ 23m²

Der Hersteller behält sich das Recht vor die Charakteristiken des Gerätes ohne Vorbescheid zu ändern.

Die Lebensdauer des Gerätes beträgt nicht weniger, als 5 Jahre

Gewährleistung

Ausführliche Bedingungen der Gewährleistung kann man beim Dealer, der diese Geräte verkauft hat, bekommen. Bei beliebiger Anspruchserhebung soll man während der Laufzeit der vorliegenden Gewährleistung den Check oder die Quittung über den Ankauf vorzulegen.

Pflege und Reinigung

1. Reinigen Sie das Heizgerät regelmäßig, um eine Staubansammlung auf seiner Oberfläche vorzubeugen.
2. Schalten Sie das Gerät vom Stromnetz ab, lassen sie es abkühlen, und wischen Sie es danach mit einem weichen, feuchten Stofflappen ab. Benutzen Sie keine Reinigungs- oder Schleifmittel.
3. Lassen Sie keinen Kontakt des Heizgerätes mit scharfen oder spitzen Gegenständen zu, um es nicht zu beschädigen und dem Auftreten von Rost vorzubeugen.

Warnung

1. Benutzen Sie das Gerät nie auf einer instabilen Oberfläche.
2. Fassen Sie die Steckgabel nicht mit feuchten Händen an, da dies einen Stromschlag verursachen kann.
3. Das Heizgerät darf nur in senkrechter Stellung angewendet werden. Schalten Sie das Gerät nie an, wenn es hingefallen ist.
4. Die Oberfläche der Rippen erhitzt sich stark, deshalb sollten Sie das Gerät nicht mit den Händen anfassen. Berühren Sie nur die Knöpfe.
5. Trocknen Sie keine feuchte Kleidung etc. auf der Oberfläche der Bedienungsfläche, da das den Temperaturregler beschädigen kann.

Wichtige Sicherheitshinweise

1. Lesen Sie die Gebrauchsanweisung aufmerksam durch, um das Gerät richtig anzuwenden.
 - a) Nehmen Sie den Stecker aus der Steckdose, wenn Sie das Gerät nicht benutzen.
 - b) Das Gerät darf nicht unter Einwirkung von Wasser oder hoher Feuchtigkeit kommen. Schalten Sie den Radiator nicht an, wenn seine Oberflächen feucht sind.
 - c) Benutzen Sie das Heizgerät nicht, wenn die Stromschnur beschädigt ist oder wenn es andere Schäden aufweist.
2. Lassen Sie Kinder neben dem angeschalteten Heizgerät nicht ohne Aufsicht.
3. Schalten Sie das Gerät vor der Reinigung vom Stromnetz ab.
4. Bei dem Herausziehen der Netzschur aus der Steckdose sollten Sie nicht an der Schnur, sondern am Stecker ziehen.
5. Bewahren Sie das Gerät in einem kühlen, trockenen Platz auf.
6. Das Heizgerät ist mit einer Steckgabel nach dem europäischen Standard ausgestattet, die nur an eine Steckdose des europäischen Standards angeschlossen werden kann.
7. Wenn die Schnur beschädigt ist, darf sie nur in einem autorisierten Service-Center ersetzt werden. Versuchen Sie bitte nicht das Gerät selbstständig zu reparieren.
8. Benutzen Sie das Gerät nicht im Freien.

Spezifikation

Speisespannung: 220-230V ~ 50Hz
Leistungskraft: 2000 Watt
Heizfläche: 19 ~ 23m²

Der Hersteller behält sich das Recht vor die Charakteristiken des Gerätes ohne Vorbescheid zu ändern.

Die Lebensdauer des Gerätes beträgt nicht weniger, als 5 Jahre

Gewährleistung

Ausführliche Bedingungen der Gewährleistung kann man beim Dealer, der diese Geräte verkauft hat, bekommen. Bei beliebiger Anspruchserhebung soll man während der Laufzeit der vorliegenden Gewährleistung den Check oder die Quittung über den Ankauf vorzulegen.

Pflege und Reinigung

1. Reinigen Sie das Heizgerät regelmäßig, um eine Staubansammlung auf seiner Oberfläche vorzubeugen.
2. Schalten Sie das Gerät vom Stromnetz ab, lassen sie es abkühlen, und wischen Sie es danach mit einem weichen, feuchten Stofflappen ab. Benutzen Sie keine Reinigungs- oder Schleifmittel.
3. Lassen Sie keinen Kontakt des Heizgerätes mit scharfen oder spitzen Gegenständen zu, um es nicht zu beschädigen und dem Auftreten von Rost vorzubeugen.

Warnung

1. Benutzen Sie das Gerät nie auf einer instabilen Oberfläche.
2. Fassen Sie die Steckgabel nicht mit feuchten Händen an, da dies einen Stromschlag verursachen kann.
3. Das Heizgerät darf nur in senkrechter Stellung angewendet werden. Schalten Sie das Gerät nie an, wenn es hingefallen ist.
4. Die Oberfläche der Rippen erhitzt sich stark, deshalb sollten Sie das Gerät nicht mit den Händen anfassen. Berühren Sie nur die Knöpfe.
5. Trocknen Sie keine feuchte Kleidung etc. auf der Oberfläche der Bedienungsfläche, da das den Temperaturregler beschädigen kann.

Wichtige Sicherheitshinweise

1. Lesen Sie die Gebrauchsanweisung aufmerksam durch, um das Gerät richtig anzuwenden.
 - a) Nehmen Sie den Stecker aus der Steckdose, wenn Sie das Gerät nicht benutzen.
 - b) Das Gerät darf nicht unter Einwirkung von Wasser oder hoher Feuchtigkeit kommen. Schalten Sie den Radiator nicht an, wenn seine Oberflächen feucht sind.
 - c) Benutzen Sie das Heizgerät nicht, wenn die Stromschnur beschädigt ist oder wenn es andere Schäden aufweist.
2. Lassen Sie Kinder neben dem angeschalteten Heizgerät nicht ohne Aufsicht.
3. Schalten Sie das Gerät vor der Reinigung vom Stromnetz ab.
4. Bei dem Herausziehen der Netzschur aus der Steckdose sollten Sie nicht an der Schnur, sondern am Stecker ziehen.
5. Bewahren Sie das Gerät in einem kühlen, trockenen Platz auf.
6. Das Heizgerät ist mit einer Steckgabel nach dem europäischen Standard ausgestattet, die nur an eine Steckdose des europäischen Standards angeschlossen werden kann.
7. Wenn die Schnur beschädigt ist, darf sie nur in einem autorisierten Service-Center ersetzt werden. Versuchen Sie bitte nicht das Gerät selbstständig zu reparieren.
8. Benutzen Sie das Gerät nicht im Freien.

Spezifikation

Speisespannung: 220-230V ~ 50Hz
Leistungskraft: 2000 Watt
Heizfläche: 19 ~ 23m²

Der Hersteller behält sich das Recht vor die Charakteristiken des Gerätes ohne Vorbescheid zu ändern.

Die Lebensdauer des Gerätes beträgt nicht weniger, als 5 Jahre

Gewährleistung

Ausführliche Bedingungen der Gewährleistung kann man beim Dealer, der diese Geräte verkauft hat, bekommen. Bei beliebiger Anspruchserhebung soll man während der Laufzeit der vorliegenden Gewährleistung den Check oder die Quittung über den Ankauf vorzulegen.

Pflege und Reinigung

1. Reinigen Sie das Heizgerät regelmäßig, um eine Staubansammlung auf seiner Oberfläche vorzubeugen.
2. Schalten Sie das Gerät vom Stromnetz ab, lassen sie es abkühlen, und wischen Sie es danach mit einem weichen, feuchten Stofflappen ab. Benutzen Sie keine Reinigungs- oder Schleifmittel.
3. Lassen Sie keinen Kontakt des Heizgerätes mit scharfen oder spitzen Gegenständen zu, um es nicht zu beschädigen und dem Auftreten von Rost vorzubeugen.

Warnung

1. Benutzen Sie das Gerät nie auf einer instabilen Oberfläche.
2. Fassen Sie die Steckgabel nicht mit feuchten Händen an, da dies einen Stromschlag verursachen kann.
3. Das Heizgerät darf nur in senkrechter Stellung angewendet werden. Schalten Sie das Gerät nie an, wenn es hingefallen ist.
4. Die Oberfläche der Rippen erhitzt sich stark, deshalb sollten Sie das Gerät nicht mit den Händen anfassen. Berühren Sie nur die Knöpfe.
5. Trocknen Sie keine feuchte Kleidung etc. auf der Oberfläche der Bedienungsfläche, da das den Temperaturregler beschädigen kann.

Wichtige Sicherheitshinweise

1. Lesen Sie die Gebrauchsanweisung aufmerksam durch, um das Gerät richtig anzuwenden.
 - a) Nehmen Sie den Stecker aus der Steckdose, wenn Sie das Gerät nicht benutzen.
 - b) Das Gerät darf nicht unter Einwirkung von Wasser oder hoher Feuchtigkeit kommen. Schalten Sie den Radiator nicht an, wenn seine Oberflächen feucht sind.
 - c) Benutzen Sie das Heizgerät nicht, wenn die Stromschnur beschädigt ist oder wenn es andere Schäden aufweist.
2. Lassen Sie Kinder neben dem angeschalteten Heizgerät nicht ohne Aufsicht.
3. Schalten Sie das Gerät vor der Reinigung vom Stromnetz ab.
4. Bei dem Herausziehen der Netzschur aus der Steckdose sollten Sie nicht an der Schnur, sondern am Stecker ziehen.
5. Bewahren Sie das Gerät in einem kühlen, trockenen Platz auf.
6. Das Heizgerät ist mit einer Steckgabel nach dem europäischen Standard ausgestattet, die nur an eine Steckdose des europäischen Standards angeschlossen werden kann.
7. Wenn die Schnur beschädigt ist, darf sie nur in einem autorisierten Service-Center ersetzt werden. Versuchen Sie bitte nicht das Gerät selbstständig zu reparieren.
8. Benutzen Sie das Gerät nicht im Freien.

Spezifikation

Speisespannung: 220-230V ~ 50Hz
Leistungskraft: 2000 Watt
Heizfläche: 19 ~ 23m²

Der Hersteller behält sich das Recht vor die Charakteristiken des Gerätes ohne Vorbescheid zu ändern.

Die Lebensdauer des Gerätes beträgt nicht weniger, als 5 Jahre

Gewährleistung

Ausführliche Bedingungen der Gewährleistung kann man beim Dealer, der diese Geräte verkauft hat, bekommen. Bei beliebiger Anspruchserhebung soll man während der Laufzeit der vorliegenden Gewährleistung den Check oder die Quittung über den Ankauf vorzulegen.

Pflege und Reinigung

1. Reinigen Sie das Heizgerät regelmäßig, um eine Staubansammlung auf seiner Oberfläche vorzubeugen.
2. Schalten Sie das Gerät vom Stromnetz ab, lassen sie es abkühlen, und wischen Sie es danach mit einem weichen, feuchten Stofflappen ab. Benutzen Sie keine Reinigungs- oder Schleifmittel.
3. Lassen Sie keinen Kontakt des Heizgerätes mit scharfen oder spitzen Gegenständen zu, um es nicht zu beschädigen und dem Auftreten von Rost vorzubeugen.

Warnung

1. Benutzen Sie das Gerät nie auf einer instabilen Oberfläche.
2. Fassen Sie die Steckgabel nicht mit feuchten Händen an, da dies einen Stromschlag verursachen kann.
3. Das Heizgerät darf nur in senkrechter Stellung angewendet werden. Schalten Sie das Gerät nie an, wenn es hingefallen ist.
4. Die Oberfläche der Rippen erhitzt sich stark, deshalb sollten Sie das Gerät nicht mit den Händen anfassen. Berühren Sie nur die Knöpfe.
5. Trocknen Sie keine feuchte Kleidung etc. auf der Oberfläche der Bedienungsfläche, da das den Temperaturregler beschädigen kann.

Wichtige Sicherheitshinweise

1. Lesen Sie die Gebrauchsanweisung aufmerksam durch, um das Gerät richtig anzuwenden.
 - a) Nehmen Sie den Stecker aus der Steckdose, wenn Sie das Gerät nicht benutzen.
 - b) Das Gerät darf nicht unter Einwirkung von Wasser oder hoher Feuchtigkeit kommen. Schalten Sie den Radiator nicht an, wenn seine Oberflächen feucht sind.
 - c) Benutzen Sie das Heizgerät nicht, wenn die Stromschnur beschädigt ist oder wenn es andere Schäden aufweist.
2. Lassen Sie Kinder neben dem angeschalteten Heizgerät nicht ohne Aufsicht.
3. Schalten Sie das Gerät vor der Reinigung vom Stromnetz ab.
4. Bei dem Herausziehen der Netzschur aus der Steckdose sollten Sie nicht an der Schnur, sondern am Stecker ziehen.
5. Bewahren Sie das Gerät in einem kühlen, trockenen Platz auf.
6. Das Heizgerät ist mit einer Steckgabel nach dem europäischen Standard ausgestattet, die nur an eine Steckdose des europäischen Standards angeschlossen werden kann.
7. Wenn die Schnur beschädigt ist, darf sie nur in einem autorisierten Service-Center ersetzt werden. Versuchen Sie bitte nicht das Gerät selbstständig zu reparieren.
8. Benutzen Sie das Gerät nicht im Freien.

Spezifikation

Speisespannung: 220-230V ~ 50Hz
Leistungskraft: 2000 Watt
Heizfläche: 19 ~ 23m²

Der Hersteller behält sich das Recht vor die Charakteristiken des Gerätes ohne Vorbescheid zu ändern.

Die Lebensdauer des Gerätes beträgt nicht weniger, als 5 Jahre

Gewährleistung

Ausführliche Bedingungen der Gewährleistung kann man beim Dealer, der diese Geräte verkauft hat, bekommen. Bei beliebiger Anspruchserhebung soll man während der Laufzeit der vorliegenden Gewährleistung den Check oder die Quittung über den Ankauf vorzulegen.

Pflege und Reinigung

1. Reinigen Sie das Heizgerät regelmäßig, um eine Staubansammlung auf seiner Oberfläche vorzubeugen.
2. Schalten Sie das Gerät vom Stromnetz ab, lassen sie es abkühlen, und wischen Sie es danach mit einem weichen, feuchten Stofflappen ab. Benutzen Sie keine Reinigungs- oder Schleifmittel.
3. Lassen Sie keinen Kontakt des Heizgerätes mit scharfen oder spitzen Gegenständen zu, um es nicht zu beschädigen und dem Auftreten von Rost vorzubeugen.

Warnung

1. Benutzen Sie das Gerät nie auf einer instabilen Oberfläche.
2. Fassen Sie die Steckgabel nicht mit feuchten Händen an, da dies einen Stromschlag verursachen kann.
3. Das Heizgerät darf nur in senkrechter Stellung angewendet werden. Schalten Sie das Gerät nie an, wenn es hingefallen ist.
4. Die Oberfläche der Rippen erhitzt sich stark, deshalb sollten Sie das Gerät nicht mit den Händen anfassen. Berühren Sie nur die Knöpfe.
5. Trocknen Sie keine feuchte Kleidung etc. auf der Oberfläche der Bedienungsfläche, da das den Temperaturregler beschädigen kann.

Wichtige Sicherheitshinweise

1. Lesen Sie die Gebrauchsanweisung aufmerksam durch, um das Gerät richtig anzuwenden.
 - a) Nehmen Sie den Stecker aus der Steckdose, wenn Sie das Gerät nicht benutzen.
 - b) Das Gerät darf nicht unter Einwirkung von Wasser oder hoher Feuchtigkeit kommen. Schalten Sie den Radiator nicht an, wenn seine Oberflächen feucht sind.
 - c) Benutzen Sie das Heizgerät nicht, wenn die Stromschnur beschädigt ist oder wenn es andere Schäden aufweist.
2. Lassen Sie Kinder neben dem angeschalteten Heizgerät nicht ohne Aufsicht.
3. Schalten Sie das Gerät vor der Reinigung vom Stromnetz ab.
4. Bei dem Herausziehen der Netzschur aus der Steckdose sollten Sie nicht an der Schnur, sondern am Stecker ziehen.
5. Bewahren Sie das Gerät in einem kühlen, trockenen Platz auf.
6. Das Heizgerät ist mit einer Steckgabel nach dem europäischen Standard ausgestattet, die nur an eine Steckdose des europäischen Standards angeschlossen werden kann.
7. Wenn die Schnur beschädigt ist, darf sie nur in einem autorisierten Service-Center ersetzt werden. Versuchen Sie bitte nicht das Gerät selbstständig zu reparieren.
8. Benutzen Sie das Gerät nicht im Freien.

Spezifikation

Speisespannung: 220-230V ~ 50Hz
Leistungskraft: 2000 Watt
Heizfläche: 19 ~ 23m²

Der Hersteller behält sich das Recht vor die Charakteristiken des Gerätes ohne Vorbescheid zu ändern.

Die Lebensdauer des Gerätes beträgt nicht weniger, als 5 Jahre

Gewährleistung

Ausführliche Bedingungen der Gewährleistung kann man beim Dealer, der diese Geräte verkauft hat, bekommen. Bei beliebiger Anspruchserhebung soll man während der Laufzeit der vorliegenden Gewährleistung den Check oder die Quittung über den Ankauf vorzulegen.

Pflege und Reinigung

1. Reinigen Sie das Heizgerät regelmäßig, um eine Staubansammlung auf seiner Oberfläche vorzubeugen.
2. Schalten Sie das Gerät vom Stromnetz ab, lassen sie es abkühlen, und wischen Sie es danach mit einem weichen, feuchten Stofflappen ab. Benutzen Sie keine Reinigungs- oder Schleifmittel.
3. Lassen Sie keinen Kontakt des Heizgerätes mit scharfen oder spitzen Gegenständen zu, um es nicht zu beschädigen und dem Auftreten von Rost vorzubeugen.

Warnung

1. Benutzen Sie das Gerät nie auf einer instabilen Oberfläche.
2. Fassen Sie die Steckgabel nicht mit feuchten Händen an, da dies einen Stromschlag verursachen kann.
3. Das Heizgerät darf nur in senkrechter Stellung angewendet werden. Schalten Sie das Gerät nie an, wenn es hingefallen ist.
4. Die Oberfläche der Rippen erhitzt sich stark, deshalb sollten Sie das Gerät nicht mit den Händen anfassen. Berühren Sie nur die Knöpfe.
5. Trocknen Sie keine feuchte Kleidung etc. auf der Oberfläche der Bedienungsfläche, da das den Temperaturregler beschädigen kann.

Wichtige Sicherheitshinweise

1. Lesen Sie die Gebrauchsanweisung aufmerksam durch, um das Gerät richtig anzuwenden.
 - a) Nehmen Sie den Stecker aus der Steckdose, wenn Sie das Gerät nicht benutzen.
 - b) Das Gerät darf nicht unter Einwirkung von Wasser oder hoher Feuchtigkeit kommen. Schalten Sie den Radiator nicht an, wenn seine Oberflächen feucht sind.
 - c) Benutzen Sie das Heizgerät nicht, wenn die Stromschnur beschädigt ist oder wenn es andere Schäden aufweist.
2. Lassen Sie Kinder neben dem angeschalteten Heizgerät nicht ohne Aufsicht.
3. Schalten Sie das Gerät vor der Reinigung vom Stromnetz ab.
4. Bei dem Herausziehen der Netzschur aus der Steckdose sollten Sie nicht an der Schnur, sondern am Stecker ziehen.
5. Bewahren Sie das Gerät in einem kühlen, trockenen Platz auf.
6. Das Heizgerät ist mit einer Steckgabel nach dem europäischen Standard ausgestattet, die nur an eine Steckdose des europäischen Standards angeschlossen werden kann.
7. Wenn die Schnur beschädigt ist, darf sie nur in einem autorisierten Service-Center ersetzt werden. Versuchen Sie bitte nicht das Gerät selbstständig zu reparieren.
8. Benutzen Sie das Gerät nicht im Freien.

Spezifikation

Speisespannung: 220-230V ~ 50Hz
Leistungskraft: 2000 Watt
Heizfläche: 19 ~ 23m²

Der Hersteller behält sich das Recht vor die Charakteristiken des Gerätes ohne Vorbescheid zu ändern.

Die Lebensdauer des Gerätes beträgt nicht weniger, als 5 Jahre

Gewährleistung

Ausführliche Bedingungen der Gewährleistung kann man beim Dealer, der diese Geräte verkauft hat, bekommen. Bei beliebiger Anspruchserhebung soll man während der Laufzeit der vorliegenden Gewährleistung den Check oder die Quittung über den Ankauf vorzulegen.

Pflege und Reinigung

1. Rein

MAGYAR

- A radiátor részei**
1. Teljesítménykapcsoló
 2. Kezelőpanel
 3. Radiátor
 4. Hátfelület
 5. Fogantyú
 6. Lemez
 7. Kerék
 8. Kábel
 9. Termosztát

- Összeszerelés**
1. Fordítsa meg a testet.
 2. Helyezze a két „U”-alakú hámot az első és a második borda közé a radiátor mindkét végéről.
 3. Dugja be a hámokat a keréktartó lemezek végéről.
 4. Rögzítse a hámokat a szárnyasc-savarokkal, húzza be az ábrán látott járása szerint.
 5. Állítsa a radiátort a kerekekre.

- Használat**
1. Kapcsolja be a készüléket a hálózatra.
 - a) Győződjön meg arról, hogy egy méteres körzeten belül a készüléktől nincs tőzveszély vagy könnyen deformálódó tárgy.
 - b) Ne fedje le a készüléket.
 - c) A hálózati feszültségnek egyeznie kell a leírásban és a készülék testén feltüntetett feszültséggel.
 2. Nyomja meg a két kapcsolót, „ON” állásba állítva őket. Fordítsa a termosztátot a „HIGH” állásig. A készülék elkezd a működést. Lassan fordítsa a termosztátot az áramutató járásával ellenkező irányba, amíg a kapcsolók ki nem alulznak. A szobában, ilyen módon, fenn lesz tartva az állandó hőmérséklet. Ha emelni vagy csökkenteni szeretné a szoba hőmérsékletét, fordítsa a termosztát fogantyúját az áramutató járásra szerint a hőmérséklet növelésére, és az ellenkező irányba – a hőmérséklet csökkentésére, vagy csak az egyik kapcsolót nyomja meg.

MEGJEGYZÉSEK

A) A kapcsolók csak abban az esetben világítanak, ha a helyiség hőmérséklete alacsonyabb, mint a termosztát beállított érték.

b) A helyiség legyen jól szellőztetve, ellenkező esetben a radiátor működése a hideg levegő beáramlása miatt nem tudja biztosítani a kellő hatást.

c) Ne zárja el a szellőzőnyílásokat a kezelőpanelen.

Használat után először állítsa a kapcsolót „OFF” állásba, aztán fordítsa a termosztát fogantyúját „OFF” állásba és kapcsolja ki a készüléket a hálózatról.

Tisztítás és karbantartás

1. A radiátort rendszeresen tisztítsa, hogy elkerülje a por felgyülemését a felületén.
2. Kapcsolja ki a tápellátást, hagyja a radiátort lehűlni és törölje le nedves ruhával. Ne használjon mosó- és szurkolószert.
3. Kerülje a radiátor érintkezését éles tárgyakkal a bevonat sérülésének és rozsdásodásának elkerülése érdekében.

FIGYELMEZTETÉS

1. Ne használja a készüléket ingadozó felületen.
2. Ne nyúljon a hálózati villáwhoz nedves kézzel, mert ez áramütéshez vezethet.
3. A hálózati feszültségnek egyeznie kell a leírásban és a készülék testén feltüntetett feszültséggel.
4. A radiátort csak függőleges

- helyzetben használja. Soha ne kapcsolja be a készüléket, ha leejtette.
5. Működés közben ne érintse kézzel a készüléket, mert a bordák felülete erősen felhevül. Csak a gombokat érintse.
 6. Ne szálítson nedves ruhát, stb., a kezelőpanel felületén, mivel ettől a termosztát megsérülhet.

FONTOS BIZTONSÁGI ELŐÍRÁSOK

1. A készülék megfelelő használatához figyelmesen olvassa el a használati utasítást.
2. Az áramütés kockázatának elkerülése érdekében:
 - a) Kapcsolja ki a villát az aljzatról, ha nem használja a készüléket.
 - b) A hálózati kábel kikapcsolásakor ne rándítsa ki a villát az aljzatról a vezetékkel fogva. Fogja a villát.
3. Ne használja a radiátort sérült hálózati kábelrel vagy más sérüléssel.
4. Ne hagyja a kisgyermeket a működő készülék közelében.
5. Tisztítás előtt kapcsolja ki a készüléket a hálózatról.
6. A hálózati kábel kikapcsolásakor ne rándítsa ki a villát az aljzatról a vezetékkel fogva. Fogja a villát.
7. A radiátor euro-csatlakozóval van ellátva, amely csak euro-aljzatba csatlakozhat.
8. Ha a kábel sérült, a csereért csak márkaszervizben végeztesse. Ne próbálkozzon a készülék önálló javításával.
9. Ne használja a készüléket helyiség kívül.

MŰSZAKI ADATOK

Tápfeszültség: 220-230 V ~ 50 Hz
Teljesítmény: 2000 W
Fűtési terület: 19 ~ 23 m².

A gyártó fenntartja a jogát a készülékek műszaki adatainak megváltoztatására külön értesítés nélkül.

A KÉSZÜLK ÉLETTARTAMA LEGALÁBB 5 EV.

Garancia

Detailjane uslove garancije možete dobiti u dilera, koji vam je prodao aparaturu. Prilikom bilo kog reklamiranja u toku garantnog roka, treba pokazati ček ili račun o kupovini.

NAPOMENA

a) Prekidajući svetli samo onda, ako je temperatura u sobi manja od temperature koju se namestili na termosatu.

b) Soba treba da je zatvorena, da bi postigli najbolji rezultat.

Posle korištenja

Prvo postavite prekidajući u položaj „OFF”, posle okrenite termosat u položaj „OFF” i isključite pripor iz struje.

Održavanje i čišćenje

1. Regularno čistite grijalicu, da se ne skuplja prašina na njenom površinskom delu.
2. Isključite pripor iz struje, neka se grijalica ohladi, a onda je obrišite mekanom mokrom krpom. Ne koristite sredstva za deterdžent an abrizivna sredstva.
3. Ne dodirujte grijalicu sa ostrim predmetima, da bi izbegli oštećenje i pojavljivanje rde.

UPOZORENJA

1. Nikada ne koristite pripor na neravnoj i nestabilnoj površini.
2. Ne uzimajte mokrim rukama utikač, jer to može izazvati udar električne struje.
3. grijalicu treba da koristite samo u vertikalnom položaju. Nikada ne uključivajte ako je pripor pao.
4. Površinske sekcije se jako zagre-

vaju, zato ne dodirujte pripor rukama. Dodirujte samo dugmad.

5. Ne sušite mokru odeću i.t.d. na površinskom delu panela upravljanja, jer tako možete oštetiti termosat.

VAŽNE MERE BEZBEDNOSTI

1. Da bi pravilno koristili pripor, pažljivo pročitaite upustvo.
2. Da bi izbegli rizik udara električnom strujom:
 - a) Isključite utikač iz struje, ako se ne koristite priborom.
 - b) Grejalica ne sme da dođe u kontakt sa vodom ili da bude u prostoriji sa velikom vlagom. Ne uključujte pripor ako mu je površinski dio mokar.
 - c) Ne koristite pripor sa oštećenim kablom ili drugim oštećenjima.
3. Ne osavljajte decu bez nadzora sa uključenim priborom.
4. Prije čišćenja isključite pripor iz struje.
5. Kada isključujete pripor ne vucite za kabe, već za utikač.
6. Čuvajte pripor na suvom i prohladnom mestu.
7. Grijalica ima evro-utikač, koji se može uključiti samo u evro-utičnicu.
8. Ako se kabe ošteti, treba da ga zamenite samo u specijalističkom servisnom centru. Sami ne popravljajte pripor.
9. Ne koristite pripor van prostorije.

SPECIFIKACIJA

Napajanje: 220-230 V ~ 50 Hz
Snaga: 2000 W
Površina zagrevanje: 19-23 m²

Proizvođač ostavlja sa sobom pravo menjati karakteristike pribora bez prethodnog saopštenja.

MINIMALNO TRAJANJE PRIBORA JE 5 GODINA.

Garancija

Detailjane uslove garancije možete dobiti u dilera, koji vam je prodao aparaturu. Prilikom bilo kog reklamiranja u toku garantnog roka, treba pokazati ček ili račun o kupovini.

Ovaj pripor odgovara traženju elektromagnetnoj podudarnosti, postavljenoj direktivom 89/336/EEC Savjeta Evrope i propisom 73/23 EEC o aparatima s niskim naponom.

CE

As adott termék megfelel a 89/336/EEC Európai Közösség direktíva az elektromágneses összeférhetőségekhez támasztott követelményeinek valamint a 73/23 EEC kiserőszűrtű berendezésekre vonatkozó rendelkezéseknek.

CE

Dany wyrób jest zgodny z wymaganiami odnośnie elektromagnetycznej kompatybilności, przewidzianej dyrektywą 89/336/EEC Rady Europy oraz przepisem 73/23 EEC o niskonapięciowych urządzeniach.

CE

Tento výrobek odpovídá požadavkům na elektromagnetickou kompatibilitu stanoveným direktivou 89/336/EEC a předpisem 73/23/EEC Evropské komise o nízkonapětových přístrojích.

CE

Даний виріб відповідає вимогам до електромагнітної сумісності, що передбачені директивою 89/336/ЄС Ради Європи й розпорядженням 73/23/ЄС про низьковольтні апаратури.

CE

Даний виріб відповідає вимогам до електромагнітної сумісності, що передбачені директивою 89/336/ЄС Ради Європи й розпорядженням 73/23/ЄС про низьковольтні апаратури.

CE

Даний виріб відповідає вимогам до електромагнітної сумісності, що передбачені директивою 89/336/ЄС Ради Європи й розпорядженням 73/23/ЄС про низьковольтні апаратури.

CE

Даний виріб відповідає вимогам до електромагнітної сумісності, що передбачені директивою 89/336/ЄС Ради Європи й розпорядженням 73/23/ЄС про низьковольтні апаратури.

CE

Даний виріб відповідає вимогам до електромагнітної сумісності, що передбачені директивою 89/336/ЄС Ради Європи й розпорядженням 73/23/ЄС про низьковольтні апаратури.

CE

Даний виріб відповідає вимогам до електромагнітної сумісності, що передбачені директивою 89/336/ЄС Ради Європи й розпорядженням 73/23/ЄС про низьковольтні апаратури.

CE

Даний виріб відповідає вимогам до електромагнітної сумісності, що передбачені директивою 89/336/ЄС Ради Європи й розпорядженням 73/23/ЄС про низьковольтні апаратури.

CE

Даний виріб відповідає вимогам до електромагнітної сумісності, що передбачені директивою 89/336/ЄС Ради Європи й розпорядженням 73/23/ЄС про низьковольтні апаратури.

CE

Даний виріб відповідає вимогам до електромагнітної сумісності, що передбачені директивою 89/336/ЄС Ради Європи й розпорядженням 73/23/ЄС про низьковольтні апаратури.

CE

Даний виріб відповідає вимогам до електромагнітної сумісності, що передбачені директивою 89/336/ЄС Ради Європи й розпорядженням 73/23/ЄС про низьковольтні апаратури.

CE

Даний виріб відповідає вимогам до електромагнітної сумісності, що передбачені директивою 89/336/ЄС Ради Європи й розпорядженням 73/23/ЄС про низьковольтні апаратури.

CE

Даний виріб відповідає вимогам до електромагнітної сумісності, що передбачені директивою 89/336/ЄС Ради Європи й розпорядженням 73/23/ЄС про низьковольтні апаратури.

CE

Даний виріб відповідає вимогам до електромагнітної сумісності, що передбачені директивою 89/336/ЄС Ради Європи й розпорядженням 73/23/ЄС про низьковольтні апаратури.

CE

Даний виріб відповідає вимогам до електромагнітної сумісності, що передбачені директивою 89/336/ЄС Ради Європи й розпорядженням 73/23/ЄС про низьковольтні апаратури.

CE

Даний виріб відповідає вимогам до електромагнітної сумісності, що передбачені директивою 89/336/ЄС Ради Європи й розпорядженням 73/23/ЄС про низьковольтні апаратури.

CE

Даний виріб відповідає вимогам до електромагнітної сумісності, що передбачені директивою 89/336/ЄС Ради Європи й розпорядженням 73/23/ЄС про низьковольтні апаратури.

CE

Даний виріб відповідає вимогам до електромагнітної сумісності, що передбачені директивою 89/336/ЄС Ради Європи й розпорядженням 73/23/ЄС про низьковольтні апаратури.

CE

Даний виріб відповідає вимогам до електромагнітної сумісності, що передбачені директивою 89/336/ЄС Ради Європи й розпорядженням 73/23/ЄС про низьковольтні апаратури.

CE

Даний виріб відповідає вимогам до електромагнітної сумісності, що передбачені директивою 89/336/ЄС Ради Європи й розпорядженням 73/23/ЄС про низьковольтні апаратури.

CE

Даний виріб відповідає вимогам до електромагнітної сумісності, що передбачені директивою 89/336/ЄС Ради Європи й розпорядженням 73/23/ЄС про низьковольтні апаратури.

CE

Даний виріб відповідає вимогам до електромагнітної сумісності, що передбачені директивою 89/336/ЄС Ради Європи й розпорядженням 73/23/ЄС про низьковольтні апаратури.

CE

Даний виріб відповідає вимогам до електромагнітної сумісності, що передбачені директивою 89/336/ЄС Ради Європи й розпорядженням 73/23/ЄС про низьковольтні апаратури.

CE

Даний виріб відповідає вимогам до електромагнітної сумісності, що передбачені директивою 89/336/ЄС Ради Європи й розпорядженням 73/23/ЄС про низьковольтні апаратури.

CE

Даний виріб відповідає вимогам до електромагнітної сумісності, що передбачені директивою 89/336/ЄС Ради Європи й розпорядженням 73/23/ЄС про низьковольтні апаратури.

CE

Даний виріб відповідає вимогам до електромагнітної сумісності, що передбачені директивою 89/336/ЄС Ради Європи й розпорядженням 73/23/ЄС про низьковольтні апаратури.

CE

Даний виріб відповідає вимогам до електромагнітної сумісності, що передбачені директивою 89/336/ЄС Ради Європи й розпорядженням 73/23/ЄС про низьковольтні апаратури.

CE

Даний виріб відповідає вимогам до електромагнітної сумісності, що передбачені директивою 89/336/ЄС Ради Європи й розпорядженням 73/23/ЄС про низьковольтні апаратури.

CE

Даний виріб відповідає вимогам до електромагнітної сумісності, що передбачені директивою 89/336/ЄС Ради Європи й розпорядженням 73/23/ЄС про низьковольтні апаратури.

CE

Даний виріб відповідає вимогам до електромагнітної сумісності, що передбачені директивою 89/336/ЄС Ради Європи й розпорядженням 73/23/ЄС про низьковольтні апаратури.

CE

Даний виріб відповідає вимогам до електромагнітної сумісності, що передбачені директивою 89/336/ЄС Ради Європи й розпорядженням 73/23/ЄС про низьковольтні апаратури.

CE

Даний виріб відповідає вимогам до електромагнітної сумісності, що передбачені директивою 89/336/ЄС Ради Європи й розпорядженням 73/23/ЄС про низьковольтні апаратури.

CE

Даний виріб відповідає вимогам до електромагнітної сумісності, що передбачені директивою 89/336/ЄС Ради Європи й розпорядженням 73/23/ЄС про низьковольтні апаратури.

CE

Даний виріб відповідає вимогам до електромагнітної сумісності, що передбачені директивою 89/336/ЄС Ради Європи й розпорядженням 73/23/ЄС про низьковольтні апаратури.

CE

Даний виріб відповідає вимогам до електромагнітної сумісності, що передбачені директивою 89/336/ЄС Ради Європи й розпорядженням 73/23/ЄС про низьковольтні апаратури.

CE

Даний виріб відповідає вимогам до електромагнітної сумісності, що передбачені директивою 89/336/ЄС Ради Європи й розпорядженням 73/23/ЄС про низьковольтні апаратури.

CE

Даний виріб відповідає вимогам до електромагнітної сумісності, що передбачені директивою 89/336/ЄС Ради Європи й розпорядженням 73/23/ЄС про низьковольтні апаратури.

CE

Даний виріб відповідає вимогам до електромагнітної сумісності, що передбачені директивою 89/336/ЄС Ради Європи й розпорядженням 73/23/ЄС про низьковольтні апаратури.

CE

Даний виріб відповідає вимогам до електромагнітної сумісності, що передбачені директивою 89/336/ЄС Ради Європи й розпорядженням 73/23/ЄС про низьковольтні апаратури.

CE

Даний виріб відповідає вимогам до електромагнітної сумісності, що передбачені директивою 89/336/ЄС Ради Європи й розпорядженням 73/23/ЄС про низьковольтні апаратури.

CE

Даний виріб відповідає вимогам до електромагнітної сумісності, що передбачені директивою 89/336/ЄС Ради Європи й розпорядженням 73/23/ЄС про низьковольтні апаратури.

CE

Даний виріб відповідає вимогам до електромагнітної сумісності, що передбачені директивою 89/336/ЄС Ради Європи й розпорядженням 73/23/ЄС про низьковольтні апаратури.

CE

Даний виріб відповідає вимогам до електромагнітної сумісності, що передбачені директивою 89/336/ЄС Ради Європи й розпорядженням 73/23/ЄС про низьковольтні апаратури.

CE

Даний виріб відповідає вимогам до електромагнітної сумісності, що передбачені директивою 89/336/ЄС Ради Європи й розпорядженням 73/23/ЄС про низьковольтні апаратури.

CE

Даний виріб відповідає вимогам до електромагнітної сумісності, що передбачені директивою 89/336/ЄС Ради Європи й розпорядженням 73/23/ЄС про низьковольтні апаратури.

CE

Даний виріб відповідає вимогам до електромагнітної сумісності, що передбачені директивою 89/336/ЄС Ради Європи й розпорядженням 73/23/ЄС про низьковольтні апаратури.

CE

Даний виріб відповідає вимогам до електромагнітної сумісності, що передбачені директивою 89/336/ЄС Ради Європи й розпорядженням 73/23/ЄС про низьковольтні апаратури.

CE

Даний виріб відповідає вимогам до електромагнітної сумісності, що передбачені директивою 89/336/ЄС Ради Європи й розпорядженням 73/23/ЄС про низьковольтні апаратури.

CE

Даний виріб відповідає вимогам до електромагнітної сумісності, що передбачені директивою 89/336/ЄС Ради Європи й розпорядженням 73/23/ЄС про низьковольтні апаратури.

CE

Даний виріб відповідає вимогам до електромагнітної сумісності, що передбачені директивою 89/336/ЄС Ради Європи й розпорядженням 73/23/ЄС про низьковольтні апаратури.

CE

Даний виріб відповідає вимогам до електромагнітної сумісності, що передбачені директивою 89/336/ЄС Ради Європи й розпорядженням 73/23/ЄС про низьковольтні апаратури.

CE

Даний виріб відповідає вимогам до електромагнітної сумісності, що передбачені директивою 89/336/ЄС Ради Європи й розпорядженням 73/23/ЄС про низьковольтні апаратури.

CE

Даний виріб відповідає вимогам до електромагнітної сумісності, що передбачені директивою 89/336/ЄС Ради Європи й розпорядженням 73/23/ЄС про низьковольтні апаратури.

CE

Даний виріб відповідає вимогам до електромагнітної сумісності, що передбачені директивою 89/336/ЄС Ради Європи й розпорядженням 73/23/ЄС про низьковольтні апаратури.

CE

Даний виріб відповідає вимогам до електромагнітної сумісності, що передбачені директивою 89/336/ЄС Ради Європи й розпорядженням 73/23/ЄС про низьковольтні апаратури.

CE

Даний виріб відповідає вимогам до електромагнітної сумісності, що передбачені директивою 89/336/ЄС Ради Європи й розпорядженням 73/23/ЄС про низьковольтні апаратури.

CE

Даний виріб відповідає вимогам до електромагнітної сумісності, що передбачені директивою 89/336/ЄС Ради Європи й розпорядженням 73/23/ЄС про низьковольтні апаратури.

CE

Даний виріб відповідає вимогам до електромагнітної сумісності, що передбачені директивою 89/336/ЄС Ради Європи й розпорядженням 73/23/ЄС про низьковольтні апаратури.

CE

Даний виріб відповідає вимогам до електромагнітної сумісності, що передбачені